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•del Ministero di agricoltura, industria e com-
mercio. 

Ma se voi volete che si continui nel sistema 
seguito altre volte, se voi volete che si applichino 
i vostri principii, allora non venite più a lamen-
tarvi quando il Governo, costretto da voi mede-
simi, verrà a presentarvi una somma di imposte 
che il paese non potrebbe sopportare. (Bravo ! 
Benissimo ! — Parecchi deputati vanno a strin-
gere la mano all'oratore). 

Presidente. Questa discussione continuerà do-
mani. 

Comunicansi domande d ' i n t e r p e l l a n z a . 

Presidente. Comunico alla Camera alcune do-
mande di interpellanza che sono oggi state pre-
sentate: la prima è dell'onorevole Matteo Renato 
Imbriani al ministro degli affai esteri: 

" Il sottoscritto chiede interpellare il ministro 
degli esteri circa la condotta del console gene-
rale italiano in Trieste, che lede l'onore, il sen-
timento e gli interessi nazionali. „ 

L a seconda è dell'onorevole Sardi ed altri de-
putat i al ministro dei lavori pubblici : 

u I sottoscritti desiderano interpellare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sulla insuffla 
cionza dell'esercizio, e sull 'anormalità dell'orario 
sulla linea ferroviaria Roma Tivoli-Castellamare 
Adriatico. „ 

L a terza è dell'onorevole Garelli pure all'ono-
revole ministro dei lavori pubblici : 

u II sottoscritto chiede d ' interpellare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici sull'opera dei 

consorzii nell'esecuzione dei lavori di bonifica-
mento idraulico dell'Agro romano stabiliti dalla 
legge 11 dicembre 1878. „ 

Prego gli onorevoli ministri presenti di voler 
comunicare queste domande di interpellanza agli 
onorevoli ministri degli esteri e dei lavori pub-, 
blici. 

Miceli, ministro di agricoltura e commercio, 
Non mancheremo di farlo. 

L a seduta termina alle 7. 

Ordine del giorno della tornata di;domani. 

1. Seguito della discussione del disegno di leggo ; 
Stato di previsione della spesa, per l'esercizio fi-
nanziario 1889-90 del Ministero di agricoltura 
industria e commercio, (42) 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Stato di previsione della spesa, per l'eser-
cizio finanziario 1889 90 del Ministero di grazia 
giustizia e culti; dell 'entrata e della spesa del 
Fondo per il culto, e dell 'entrata e della spesa del 
fondo speciale di beneficionaa e di religione nella 
città di Roma. (35) 

3. Proroga del t rat tato di commercio o di na-
vigazione italo-nicaraguese,. (81) 

P r o f . A v v . L u i g i R a v a n ^ . 
Capo dell'ufficio di revisione. 

Roma, 1889 — Tip. della Camera dei Deputati. 
(Stabilimenti del Fibreno) 


